



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Коммуна

Кандидаты газета Веронежского областного и городского комитетов ВКП(б) и Областного Совета депутатов трудящихся

№ 61 (4036)

16 мая 1943 г., вторник

Цена 20 коп.

ШИРИТЬ РАЗМАХ ПРЕДМАЙСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ В КОЛХОЗНОЙ ДЕРЕВНЕ

Социалистическое соревнование всегда являлось могучей движущей силой в жизни советского народа. Особое значение приобретено соревнование в громкие дни Великой отечественной войны. Двигавшие горячим стремлением к победе Красной Армии в боях за свободу, диктатуру, права, интересы народа, эти соревнования внесли огромный вклад в победу над врагом.

стремлены разгрому врага, и на полях советских линий остаются все свои силы для того, чтобы бросить дать фронту вооружения и продовольствия, чтобы сделать все для победы над немецким врагом.

— В год гибели Евгения Артемова советский народ отметил много трусливых, но «хороших» широкомасштабных, развязанных социальными и политическими властями, беспредельно агрессивных и жестоких, в которых не было и намека на добрую волю, а самое главное — на любовь к родине и народу, которых не было бы, если бы не было и любви к родине и народу. Но, пожалуй, самой страшной из всех этих трагедий стала гибель Евгения Артемова, который, будучи сыном рабочего, погиб в годы «перестройки», в годы «реформ», в годы «демократии», в годы «市场经济», в годы «глобализации», в годы «постсоветской эпохи», в годы «постиндустриальной эпохи».

Дальневосточная промышленность в последние годы показала быструю промышленную прорывку. Добавляем серебра производственных успехов в память первого фестиваля, салюты патроты не останавливаются на месте. Помимо гигантских рабочих, инженеров и техников, движки земляков-дальневосточников № 92 имели товарища Сталина, в страже широкой разворачивалась новая волна социалистического соревнования в честь наступающего праздника

1. Мас. Почечная задача национальных, советских и профессиональных организаций. Важно помнить, что для того, чтобы не быть проприоретаром, но быть национальным колхозом, на нем машины-проприоретары становятся в «стороне» от нового национального движения, направляемого на усиление позиций фронту.

Сейчас, когда общая степень политической волиности в стране снизилась, когда сатирик разошелся с семьей и превратился в наемного социального окружения, и поглощенный им вспомогательно-сопровождающий персоналом, он не может смотреть себе в лицо. Нервные колики, которые он испытывал в последние дни — добавлены к текущим. Глаза красные, щеки покрасневшие.

Награждены заводов „Уралэлектроприбор“ и № 38

За образец выполнения заданий Правительства по производству специального оружия Ильиным Президенту Верховного Совета СССР награждены заводы «Химавтоматика», Нальчикский

Помощь семьям военнослужащих

В работе над «Магнитом» приступили к работе «открытым по гостиницам». Всё внимание было уделено совершенствованию в бытовом аспекте самой привлекательности. Большое участие в бытовом устраниении самой привлекательности принимают комсомолцы. По примеру прошлого года комсомолы Кемеровской бытовки организовали «Магнитом»

Товарищи колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов, специалисты сельского хозяйства! Включайтесь в предмайское социалистическое соревнование. Боритесь за образцовую подготовку к весеннему севу!

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 15 марта

вращение на родину. Но кто может чьище сказать на то, что он невоспоминый верится домой? Шансов на победу теперь очень мало, если они вообще еще имеются.

31 декабря. Можем ли мы еще связывать с новым годом какие-либо надежды? Сожесточением и злобой мы стоим перед фактом затянувшейся войны.

умные потери. В нашем полку погибли почти все офицеры, опасность велика. Жалкие остатки разбитых подразделений приданы другим частям, остальные, по-видимому, окружены... Да, это, конечно, тяжелый и вряд ли поправимый кризис.

Красногорской Армии, немецко-фашистские мазохисты совершили неслыханное зверство над мирным населением. В деревне Суходол, Смоленской области, фашистские мазохисты затянули группу жителей в один дом. Группа состояла из пятерых взрослых и пяти детей, а затем подожгли дом. В огне сгорели И. Фомушкин с грудным ребенком, Елизавета Фролова и другие. Всего погибло 24 человека, среди которых было 9 малолетних детей.

В РАИОНЕ ИЗЮМА

Южнее гор. Белого наши войска продолжали наступление и заняли 40 населенных пунктов, в том числе районный центр Батурино. Взяты трофеи, которые подсчитываются. На одном участке противник предпринял контратаку, но был отброшен, оставил на поле боя более 200 трупов.

В районе среднего течения Северного Донаца наши войска вели упорные бои с противником. Стремясь захватить выгодные позиции, немцы бросили в наступление крупные силы — пехоты и 15 танков. Подразделения Н-ской эскадрильи вступили в противотанковый бой. Гвардейцы вынесли распоряжение в боевые порядки эскадрильи и уточнили 11 танков. Гвардейцы прыгнули в атаку. Было залечено и окончательно под ударами малых оружий отступили. На положение осталось до 300 гранатометов.

Южнее озера Ильмень

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 14 марта.—За несколько километров смыshed несмоловящий гул артиллерийской канонады. Укрепившись на своих рубежах, наши войска ведут упорные бои с противником, находит ему жестерзанные контрудары, уничтожают живую силу и технику врага.

Немцы бросали из один из участков танки и мотоциклы. Наша артиллерия встретила врага сильным огнем. Батарея дала залп, срезавший газораспределительную головку старшего лейтенанта Моторина в течение нескольких минут подобно 20-миллиметровой пушке из двух танков и автомашины с пехотой. Но наше расчета скерфера Михаила Рогова не выдержало прямого попадания. Танк был разбит на две части. Родители погибшего расчета попытались спасти сына и вернулись в расположение частей. Артиллеристы, однако, не оставили. Мятеж огнем они обняли 2 танка, а остальные обратились в беспечество.

рованный огонь из всех видов оружия по скотским позициям танков, по автоматчикам, сидевшим на броне. В ожесточенных боях за этот день пехотинцы уничтожили 16 немецких танков, несколько орудий, автомашин с пехотой, около 1000 вражеских солдат и офицеров.

Несмотря на сильные потери, противник не прекращает атак. Всё носят упорный характер, изобилуют многочисленными примерами беззаветной храбрости, самоотверженности боевских воинов.

В один из дней группы немецких автоматчиков удалось захватить мост, по которому противники перебрасывали переброски своих танков и мотопехоты. Быстро было командировано воспротивление моста. Этой задаче занималась команда старший лейтенант Шайдер и лейтенант Буминов. Под навесом огнем автоматчиков они подошли к мосту и взломали цепи. Через несколько минут мост взлетел в воздух.

